

芜湖开放大学2023年秋季招生截止10月10日

国家开放大学,教育部直属高等学校,办学网络覆盖全国城乡,系统办学,顶天立地。芜湖开放大学开设本专科30多个专业,学子遍布江城,在线学习为主,信息技术支持服务。欲报从速。

咨询电话:芜湖开放大学 3818012 详情点击: www.ouwuhu.cn
地址:二街北门清真寺附近,公交至北门口,导航至芜湖开放大学
南陵县:13004052552 繁昌:7872134 无为:6342216
湾沚区时代培训学校:8120006 城北奇瑞技工学校:13355538111



徽商银行 徽商银行

存定期 到徽行 定期存款 整存整取3年期年利率3.1%
*50元起存 *实际利率以系统为准:如遇调整,以我行网点公告为准。



中秋国庆假期 芜湖全市社会稳定治安秩序良好

本报讯 10月8日,记者从芜湖市公安局了解到,中秋、国庆长假期间,全市公安机关严格落实市委、市政府和省公安厅“两节”安保维稳指示精神,以高度的政治自觉、强烈的责任担当,从严从实从细狠抓各项安保维稳措施落实,全市社会大局持续安全稳定,广大市民群众在一片祥和氛围中欢度佳节。

据了解,“两节”期间,全市公安机关累计投入警力1.6万余人次,全面加强商圈、景点、交通枢纽等重点部位和人员密集场所的安全防范,依法严厉打击各类突出违法犯罪,让“警察常见、警车常在、警灯常亮”成为常态,有力提升了街面见警率、管事率。

针对假期交通出行集中情况,市公安局专门加强调度指导,交警部门

优化交通组织,强化交通疏导,加大路面巡查和宣传力度,确保了全市道路交通总体平稳有序。“两节”期间,全市过境车辆近400万辆次,未出现重特大交通事故和长时间远距离交通拥堵。

“两节”期间,全市累计接待游客超600万人次,市公安局进一步加大对方特、芜湖古城等各类景区和大型

群众性活动现场的警力投放力度,有效保障了旅游景区秩序井然、大型活动安全顺利。

为民服务不停歇、公安业务“不打烊”。“两节”期间,全市公安机关集中开设7个户政服务窗口,车管所开展延时服务,办理户政业务1500余件、车驾管业务7700余笔,公安政务服务满意率实现100%。 记者 吴敏

无为市蜀山镇:毛义故里探茶香“新”村

——宜居宜业和美乡村建设的“蜀山样本”

和美乡村,美在“今”秋。

党的二十大报告提出全面推进乡村振兴、强调建设宜居宜业和美乡村,并提出要“坚持农业农村优先发展”“加快建设农业强国”,为乡村发展擘画了宏伟蓝图。

2022年蜀山镇汇聚资源优势,深入学习“千万工程”经验做法,以促进产业发展、整治人居环境、提升文明乡风等为抓手,聚力打造“毛义故里·茶香新村”宜居宜业和美乡村,在建设提升过程中注重挖掘毛义孝廉文化,结合茶叶主产业特色,保留村庄风貌,切实打通“两山理念”转化通道,打造出了产业强、农民富、乡村美的和美乡村建设“蜀山样本”。

秋风送爽,天蓝如湛,如今走进关河新村,干净整洁的乡村巷道、花果飘香的农舍庭院、幸福洋溢的灿烂笑脸……漫步在新村的各个角落,移步皆是景,处处好风光,宁静祥和的村庄与青山绿水交相辉映,一幅宜居宜业的美乡村新画卷徐徐展开。

蝶变换“新” 绘就宜居的乡村“画卷”

关河新村坐落在周家大山脚下,是一个小村庄,家禽满地乱跑、房前屋后乱堆乱放,环境脏乱差,和美乡村建设以来,村里下了决心要改变。

一是党员带头干。将环境整治工作与党员公开承诺、主题党日活动深度融合,让党员带头干、为群众树好标杆,党员在对自家庭院内外、房前屋后以及室内卫生等进行彻底整治的同时,带头参与村内外公共区域清扫。二是村民自发干。定期开展卫生“示范户”评选,通过村级“大喇叭”“板凳会”等形式向广大群众宣传动员,结合红黑榜公示和积分管理,引导村民从自家庭院入手,自发参与到环境卫生治理和净化、绿化、美化庭院行动中来,不断增强群众主人翁意识,截至目前,共建成小菜园、

小花园、小果园28个,评选示范户10户。三是建设提升干。借助人居环境整治项目集中力量开展村庄清洁、绿化美化、户厕改造、污水治理等工作,拆除无功能建筑23处,治理坑塘7处,硬化巷道及入户路660米,铺设污水管网3200米,新建村民文化活动广场1个、健身广场2个、公厕2座,新增绿化面积13000余平,村民生活舒适度、美观度得到了全面提升。

“过去,家门口净是泥巴路,路又窄,到下雨天根本没法走,路两边到处堆满柴草,村里垃圾、杂草也多,严重影响群众生活,现在道路畅通了,环境也好了,我们住着舒服多了。”说到村里的巨大变化,村民吴进忠心里美滋滋的。现在的新村村间的柏油路干净整洁,道路两旁绿植美观,游园里草木青翠、鸟语花香,农家小院粉刷一新,鲜花、绿地、村庄融为一景,美不胜收!

巧聚“合”力 迈向宜业的振兴“大道”

一是党组织领办合作社带动集体经济。2017年关河新村党总支率先以“党支部+种养殖大户+脱贫户”的模式成立了关河沿山种养殖专业合作社,以茶叶、山芋的种植、加工和销售为主体,共开发9个系列农产品12个、注册商标5个、申请绿色食品认证1个,以商标为纽带推动产业品牌化发展,有力推动“山货出山”。在合作社的推动下建成1310亩的茶叶种植基地1个,新建茶叶加工厂房670平米,改造粉丝加工厂房210平米,建设了400平米的关河电商运营中心,2022年关河新村集体经济总量突破150万元,再次斩获“无为市村级集体经济十强”称号,获评2022年“芜湖市乡村振兴示范村”。二是农文旅融合有效促农增收。关河新村以茶叶为主导产业,一方面以电商运营中心和茶叶加工厂为平台,推行“党支部+种养殖大户+农



干净美丽的关河新村

户”的模式,统筹本地茶叶的流通、销售,做到统一收购、统一包装、统一品牌、统一销售,2022年关河沿山野生茶销售量达2000余斤,农户增收80余万元;另一方面依托天井山国家森林公园、双泉寺、一壶泉等旅游资源,深挖毛义孝廉文化,依托1300余亩的关河沿山茶叶基地打造茶园观景平台,建设关河美食街,提高“关河土菜”的餐饮品牌知名度,扶持林红生态园和美晟生态园发展采摘经济,打造集游、食、宿为一体的乡村旅游模式,有效带动农民就业增收。

“孝廉”常在 解锁和美的幸福“密码”

“中华传统好,孝道人人晓。毛义捧檄桥,为母辞官帽。卧冰求鲤鱼,冬现春茶苗。孝行感天地,母病终医好。尊祖传宗事,吾辈来行孝。”这是新村上至八十岁老人下至六岁入学孩童都会唱的歌谣。

关河新村,原名肖家庄、肖村,又谓“孝村”,村内并无肖氏村民,因村中毛义德孝行善,不贪利禄,称著乡里,故,肖村因“孝”得名。孝廉文化是中

华民族历史悠久的传统文化,也是关河肖村文化精髓,关河新村在筑牢乡村产业根基的同时,在“孝廉”文化传承和乡风文明结合上也下了一番功夫。一是孝廉文化+记忆,建设孝廉文化馆、孝廉文化广场,修缮毛公亭、捧檄桥,将毛义“卧冰求鲤,春茶冬发”以及“毛义捧檄”“躬履逊让”的故事以景观节点的形式再现,将孝廉文化镌刻在新村村民的记忆中;二是孝廉文化+传承,将孝廉文化纳入家庭教育,新村村民代代传诵孝家风训,每逢传统节日诵读孝训文书,同时在孝廉文化广场开设“毛公讲堂”,制定讲堂学习计划,通过讲述先进典型故事等方式传播孝廉文化,引导村民树立正确的家庭观;三是孝廉文化+发展,孝及百善、廉治家风,将孝廉文化写进村规民约,赋予孝廉文化时代内涵,引导村民自觉接受村规约束、自觉反思言行举止,同时充分发挥四会作用充分开展村民自治,评选出五星文明户、身边好人、好儿女、好婆媳等各类典型20余人,开展“百善孝为先”系列志愿活动,用行动践行孝道,推动形成尊老爱幼、邻里和睦乡风文明好风尚,让新村成为和美安居的幸福家园。 魏文静